

ANAF are boală pe noi,ăștia mici

Avocatul Gheorghe Piperea: „Fiscul românesc aplică cel mai dur tratament mulțimii și e foarte tolerant cu marii actori din economie“

◆ PAG. 5

„Condimente“ speciale

**RISC CARCINOGEN! CÂRNAȚI cu... chimicale și soluție de dezghețare!**

O nouă analiză a Asociației Pro Consumatori, membră a Organizației Europene a Consumatorilor, a scos la iveală alte grave probleme. Rezultatele sunt de-a dreptul îngrijorătoare: cârnați de casă cu câte 8 substanțe chimice; cârnați țărănești cu câte 7 substanțe chimice; cârnați de grătar cu câte 4 tipuri de conservanți; cârnați cu soluție de dezghețare a drumurilor. Și asta nu e tot. Amănunte citiți în ultima pagină a ziarului nostru. ◆ PAG. 8

Urmează o nouă licitație

Continuă „circul” cu marca FC Farul

◆ PAG. 7

Ai mai multe conturi Etax Mobile SPIT? Cum le poți accesa fără dureri de cap

◆ PAG. 4

Primul Tinimtex din 2018 - ediție dedicată ofertelor speciale!

◆ PAG. 8

Aniversare

159 de ani de la Mica Unire! Cum vor sărbători românii?

În anul în care, indiferent de religie, sex sau orientare politică, ar trebui să-și dea mâna și să sărbătorească 100 de ani de la Marea Unire din 1 Decembrie 1918, românii sunt mai

dezbinați ca niciodată. Și asta din cauza conflictelor politice, care au împărțit țara în două. În anul Centenarului, românii ar trebui să aniverseze 159 de ani de când s-a înfăptuit Unirea Principatelor Române prin alegerea lui Alexandru Ioan Cuza ca domnitor în Țara Românească și Moldova. Cum va fi

marcată această zi, rămâne de văzut. Însă, în condițiile în care țara este împărțită în două, presupunem că sărbătorirea acestei zile va fi trecută în plan secund. ◆ PAG. 3

La capătul unui meci controlat în totalitate

Halep și-a egalat cea mai bună performanță la Australian Open

Tenismena constănțeană Simona Halep s-a calificat, luni, în sferturile de finală ale primului turneu de Grand Slam al anului, Australian Open, după ce a eliminat-o pe

japoneza Naomi Osaka. Halep a jucat foarte bine în partida din optimi și s-a impus cu scorul de 6-3, 6-2, asigurându-și un cec în valoare de 288.000 de euro și 430 de puncte

WTA. Evoluția Simonei a fost remarcată de presa internațională, care a apreciat forma foarte bună pe care o traversează liderul ierarhiei WTA. ◆ PAG. 8

S-a modificat schimbarea!

Formularul 600 - mult haos pentru nimic

Termenul de depunere a declarației 600 va fi prelungit până la 1 martie, asta dacă nu cumva întreaga „distracție” birocratică nu va fi oprită de tot până atunci

După ce-a creat niște panică și-a pus, în mod garantat, o mulțime de români pe drumuri, statul a modificat schimbarea - în prima ședință de Guvern se va decide, 99% sigur, prelungirea până la 1 martie a termenului

până la care se poate depune formularul 600 (față de 31 ianuarie, inițial). Ba mai mult, se ia în calcul și renunțarea la această monstruoasă birocratică. Nu e clar, însă, ce se va întâmpla cu cei care-au depus

deja declarația. Guvernării au anunțat doar niște... măsuri tranzitorii. Altfel spus, dacă n-ați depus încă formularul 600, nu vă înghesuiți. Sigur se mai schimbă ceva. Poate devine formularul... 666! ◆ PAG. 5

Se RĂCEȘTE!

◆ PAG. 8

Temperaturi maxime negative, la Constanța!